
4/6 ans - Labyrinthe Forêt
Réponse générale : 4

1 Plume Muguet - 1

2 Le Vent = son AN Champignons marrons

3 Croix Champignons rouges

4 Horloge ronde Glands 2

5 Corne de brume Rocher avec escargot - 3

6 Panier en osier Pomme de pin allongée - 4

7 Nuage 1891 Fleurs violettes

8 Pinceau bleu Arbre 

7/9 ans
Réponse générale : STOERENBOURG

Réponse

1 14 = N

2 Pommes (tomber dans les 
...) = MARCEAU

3 GUSTAVE

4 TOUSSAINT

5 CLAIRE

6 BLEU

7 1891 = 1 < 1 < 8 < 9 = NEUF

8 Église = EÉGILS

+ 10 ans
Réponse générale : Martin RINCKENBACH,  mort le 23 janvier 1917

Réponse Facteur d’orgues éliminé

1 1881 + 75 = 1956  = Année de décès n’est pas 1956. Gabriel D’ALENÇON, mort le 21 avril 1956

2 JUILLET = EIJLLTU = Prénom ne commence pas par un L Louis DEBIERRE, mort le 7 juin 1920

3 MARCH (mars) = Mois de décès n’est pas MARS. Heinrich KOULEN, mort le 14 mars 1919

4 SIMON = Pas nom de famille avec trois lettres de 
SIMON (MIN).

Joseph MERKLIN, mort le 10 juillet 1905

5 BLANC, CHIEN, JAUNE = NEUF (septembre) - Mois de 
décès n’est pas septembre.

Gaston MAILLE, mort le 14 septembre 1926

6  Chapeau (faire porter le ...) = LAURIE  = Pas prénom 
qui rime.

John Mary ABBEY, mort le 28 octobre 1931

7 1891 = 1 + 8 + 9 + 1  = 19 = S  = Pas nom de famille 
commençant par S.

Wilhelm SAUER, mort le 9 avril 1916

8 BLEU = 10 + 10 − 1 − 1 = 18 = N’est pas mort un jour 
égal à 18.

Edgard WETZEL, mort le 18 janvier 1945

Mitzach
6821101

Ta réponse : 

Grille réponse

1 ➮ N
2 ➮ M A R C E A U
3 ➮ G U S T A V E
4 ➮ T O U S S A I N T
5 ➮ C L A I R E
6 ➮ B L E U
7 ➮ N E U F
8 ➮ E É G I L S

S T O E R E N B O U R G


